

「三菱電機全密閉コンデンシングユニット・クールマルチ・小形クーリングユニット  
総合カタログ 2020 年 11 月版」  
記載内容の訂正

本カタログに以下の誤りがございました。内容を訂正し、深くお詫び申し上げます。

〔訂正内容〕

(1) 30 ページ：仕様書「M9A-04LAB、M9A-04LATB」

34 ページ：仕様書「M9W-04LATB」

「圧縮機 / 形名」項の形名

誤	正
M9A-04LAB : RL4588HC M9A-04LATB : RL4588TC M9W-04LATB : RL4588TC	RL4588-TE

(2) 30 ページ：仕様書「M9A-04LAB」

31 ページ：仕様書「M9A-E11LATA」

35 ページ：仕様書「M9W-E08LATA」

36 ページ：仕様書「M9W-E11LATA」

「電気特性 / 始動電流」項の値

誤	正
M9A-04LAB : 36.0/33.0[A] M9A-E11LATA : 32/30[A] M9W-E08LATA : 21/19[A] M9W-E11LATA : 32/30[A]	M9A-04LAB : 36.0/32.0[A] M9A-E11LATA : 33.0/31.0[A] M9W-E08LATA : 21.0/20.0[A] M9W-E11LATA : 33.0/31.0[A]

(3) 57 ページ：仕様書「AFL-RP2A」

58 ページ：仕様書「AFR-RP2A」

「冷却装置 / 圧縮機呼称出力」項の値

誤	正
1.5[kW]	1.7[kW]

以上